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CnpaBKa K OTYCTHOCTH

CIIPABKA

o 3anoyiHeHnH Paznena 3
«CBeieHUs1 0 HOpMaTHBAaX OLEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHUMBOCTH JIEATEIBLHOCTH 3aCTPOMIIIMKA»
IPOMEXYTOYHOH OTYeTHOCTH 3acTpoiiuka Ha 31.03.2021 r.
000 «CrneunllpoextXXunCrpoit»

ks Hopmarus obecriedyerHoCcTH 00s3aTenbeTB (1) paccUUTHIBAICS IO CIEAYIOLIMM
JAHHBIM OyXTaITepCcKoi 0TUETHOCTH o coctostHmto Ha 31.03.2021 roga:
A/O
rue

A- cymma akTuBOB 3acTpoiiuka Ha 31.03.2021r.B Teicsuax pyOiei.

O -cymma 00s3aTenbCTB 3aCTPOMINUKA 10 JOrOBOpaM Y4acTHs B JOJIEBOM CTPOHTENIBCTBE B
Teicsiyax pyOned. OOs3arenbcTBa 3acTpOMINMKAa IO JOroBOpaM YYacTHS B JIOJIEBOM
CTPOMTEJIBCTBE OIPE/ICISIOTCS UCXOs U3 IIEHBI IOr0BOpa JI0JIEBOTO YUACTHS.

HopmaTus obecriedeHHOCTH 0053aTeIbCTB:
Crp.1600 b.6ananca 876 850
Ctp.1450 b.bananca 372 936

2. HopMaTuB 1L€J€BOr0 HCIHOJIL30BAHHUS CPEICTB (2) PacCUYUTaH COTJIACHO MHCTPYKIHH O
MOPSJIKE pacyeTa HOPMaTUBOB OLEHKH (PHHAHCOBOM YCTOHYMBOCTH AEATEIBHOCTH 3aCTPOMIIKKA,
yTBepikaeHHoH [Ipukazom Muncrpos Poccun ot 15.05.2019 Ne 278/mp cnenyrommm o6paszom
An/(JI+4A), rae:

AH — cyMMa aKTHUBOB 3aCTpOMINNMKA, HE CBS3aHHBIX CO CTPOUTEILCTBOM, BKJIFOUAIOIIAs B
cebs cyMMy CIIETyIOINX TOKa3aTelaeld Ha OCHOBaHWM OyxranTepckoro 6Gamanca Ha 31.03.2021
rojia B ThICsA4ax pyOsiei:;

JI — ofmas cymMma JOJITOCPOYHBIX M KPAaTKOCPOYHBIX O0O0S3aTeNLCTB 3aCTPOMIIMKA,
YMCHBUICHHAs HA BEIMUMHY 00A3aTENLCTB IO JOrOBOPaM y4acTHs B J0JICBOM CTPOMTEILCTBE B
ThICAYax pyOJIeH;

YA — cymmMa yncTBIX akTHBOB 3acTpoiinmka Ha 31.03.2021r. B Teicsuax py6ieit.

HopmatHB 1e71€BOro UCIOIb30BaHUS CPEICTB:
oannwvle us byxeaimepckoeo bananca na 31.03.2021 200a:

(Crp.1100+Ctp.1230+C1p.1240) - (Crp.1190+Ctp.1230 B paspese pacdyeThl ¢ TNOKyNaTeIAMH U
38Ka34MKaMH [10 I0rOBOPAM /10JIEBOTO YYaCTHS)
H2 = =
(Ctp.1400+Ctp.1500-C1p.1450 B paspese obs3aTensets o JJIY Ge3 npuMeHeHHs 3CKpOy-cueTa
) +HA (J4HCcThIEe aKTHBBI)

(384 628+490 910+0) — (323 842+98 084)

bernenos C.H.




